

۱) a : از آنجایی که با سطل داریم که هر کدام با احتمال مساوی یک توپ دریا مفت من بسته ، احتمال برابر $\frac{1}{a}$ است

b : با توجه به فرض بودن امید داشته n توپ برتاب شده اند و با توجه به جواب قسمت قبل پاسخ $\frac{n}{b}$ است

c : چون $b \gg n$ می توان تصور کرد که تعداد توپها ∞ است ، به برتاب توپها تا زمانی که سطل

مورد نظر یک توپ داشته باشد از آنجمله n هم . تعداد برتابها دارای توزیع هندسی با $p = \frac{b-1}{b}$ خواهد بود .

با توجه به قسمت a بنابراین امید برابر b خواهد بود .

d : دوباره فرض کنیم تعداد توپها ∞ است و تا زمانی که برتاب از آنجمله n هم که هر سطلی حدافل یک

توپ داشته باشد . X_i تعداد برتابها i ام بعد از i سطل برداشته است ؛ تا زمانی که سطل بعدی پر شود
و ششم می رود

$$X = \sum_{i=0}^{\infty} X_i$$

بعد از i سطل که پر شود سطل بعدی با احتمال $\frac{b-1}{b}$ پر می شود . X_i یک توزیع هندسی با پارامتر $\frac{b-1}{b}$ می باشد

$$E(X) = b \sum_{i=1}^{\infty} \frac{1}{i}$$

$$\int_{-1}^1 (1-x^2) dx = \frac{4}{3}$$

۲) a :

$$F_{xy}(x,y) = \frac{3}{4}$$

$$F_X(x) = \int_0^{1-x^2} \frac{3}{4} dy = \frac{3}{4} (1-x^2) = \frac{-3x^2}{4} + \frac{3}{4} \quad -1 \leq x \leq 1$$

$$F_Y(y) = \int_{-\sqrt{1-y}}^{\sqrt{1-y}} \frac{3}{4} dx = \frac{3}{4} \sqrt{1-y} + \frac{3}{4} \sqrt{1-y} = \frac{3}{2} \sqrt{1-y} \quad 0 \leq y \leq 1$$

$$F_{x|y} = \frac{\frac{3}{4}}{\frac{3\sqrt{1-y}}{2}} = \frac{1}{2\sqrt{1-y}} \quad -1 \leq x \leq 1 \quad (b)$$

$$F_{y|x} = \frac{\frac{3}{4}}{-\frac{3}{4}x^2 + \frac{3}{4}} = \frac{1}{1-x^2} \quad 0 \leq y \leq 1$$

$$\begin{aligned}
 E[E(X|Y)] &= \int_{-\infty}^{\infty} E(X|Y) f_Y(y) dy = \\
 &= \int_{-\infty}^{\infty} f_Y(y) \int_{-\infty}^{\infty} x f(x|y) dx dy \\
 &= \int_{-\infty}^{\infty} \int_{-\infty}^{\infty} x f(x,y) dx dy = E[X]
 \end{aligned}$$

: a (۳)

$$\begin{aligned}
 E[\text{var}(X|Y)] &= E[E(X^2|Y) - E(X|Y)^2] \\
 &= E[E(X^2|Y)] - E[E(X|Y)^2] \\
 &= E[X^2] - E[(E(X|Y))^2]
 \end{aligned}$$

: b

$$\begin{aligned}
 \text{var}[E(X|Y)] &= E[(E(X|Y))^2] - (E[E(X|Y)])^2 \\
 &= E[(E(X|Y))^2] - E[X]^2
 \end{aligned}$$

$$\Rightarrow E[\text{var}(X|Y)] + \text{var}[E(X|Y)] = E[X^2] - E[X]^2 = \text{var}(X)$$

(۴) باید تابع h را بیابیم که $E[(X-h(Y))^2]$ را کمینه کند

$$E[(X-h(Y))^2] = E_{*Y}[E_X[(X-h(Y))^2 | Y=y]]$$

$$= \int \int (x-h(y))^2 f_{X|Y}(x|Y=y) dx f_Y(y) dy$$

در انتگرال داخلی y ثابت است و h نیز به گونه ای باید تعیین شود که مقدار انتگرال درونی به ازای هر y کمینه شود.

$$h = \underset{h}{\text{argmin}} \int_x (x-h(y))^2 f_{X|Y}(x|Y=y) dx$$

چون که ثابت است پس $h(y)$ نیز ثابت است و نسبت به آن می توان مشتق گرفت تا عبارت کمینه شود.

$$\frac{\partial}{\partial h(y)} \int_x (x - h(y))^2 P_{x|y}(x|y) dx$$

$$= \int_x 2(x - h(y)) P_{x|y}(x|y) dx = 0$$

$$h(y) \int P_{x|y}(x|y) dx = \int x P_{x|y}(x|y) dx$$

$$= E(x|y)$$

$$\Rightarrow h(y) = E[x|y]$$

$$a. E[Y] = E[E[Y|X]] = E[nx] = \frac{n}{2}$$

(۶)

$$\text{var}[Y] = \text{var}[E[Y|X]] + E[\text{var}[Y|X]]$$

$$= \text{var}(nx) + E[nx(1-x)] = \frac{n^2}{12} + \frac{n}{6}$$

$$b. P_{xy}(Y=y, x) = \binom{n}{y} x^y (1-x)^{n-y}$$

$$y=0, \dots, n \quad 0 < x < 1$$

$$P(Y=y) = \int_0^1 \binom{n}{y} x^y (1-x)^{n-y} dx$$

$$f_{xy}(x,y) = \frac{1}{2\pi\sigma_x\sigma_y\sqrt{1-\rho^2}} \exp\left[-\frac{1}{2(1-\rho^2)}\left\{\left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)^2 - 2\rho\left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)\left(\frac{y-\mu_y}{\sigma_y}\right) + \left(\frac{y-\mu_y}{\sigma_y}\right)^2\right\}\right]$$

$$f_x(x) = \int_{-\infty}^{\infty} f_{xy}(x,y) dy = \int_{-\infty}^{\infty} \frac{1}{2\pi\sigma_x\sigma_y\sqrt{1-\rho^2}} e^{-\frac{1}{2(1-\rho^2)}(u^2 - 2\rho w z + z^2)} \sigma_y dz$$

$z = \frac{y-\mu_y}{\sigma_y} \quad dz = \frac{dy}{\sigma_y}$
 $w = \frac{x-\mu_x}{\sigma_x}$

$$f_x(x) = \frac{e^{-\frac{w^2}{2(1-\rho^2)}}}{2\pi\sigma_x\sqrt{1-\rho^2}} \int_{-\infty}^{\infty} e^{-\frac{1}{2(1-\rho^2)}[(z^2 - 2\rho w z + \rho^2 w^2) - \rho^2 w^2]} dz$$

$$= \frac{e^{-\frac{w^2}{2(1-\rho^2)}} e^{\frac{\rho^2 w^2}{2(1-\rho^2)}}}{2\pi\sigma_x\sqrt{1-\rho^2}} \int_{-\infty}^{\infty} e^{-\frac{1}{2(1-\rho^2)}(z-\rho w)^2} dz$$

Normal $\sigma^2 = 1-\rho^2 \quad \mu = \rho w$
 \Rightarrow $\frac{1}{\sqrt{2\pi}\sqrt{1-\rho^2}}$

$$e^{-\frac{w^2}{2(1-\rho^2)}} e^{\frac{\rho^2 w^2}{2(1-\rho^2)}} = e^{-\frac{w^2}{2}} \Rightarrow f_x(x) = \frac{1}{\sqrt{2\pi}\sigma_x} e^{-\frac{1}{2}\left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)^2}$$

b) $f_{y|x}(y|x) = \frac{1}{2\pi\sigma_x\sigma_y\sqrt{1-\rho^2}} e^{-\frac{1}{2(1-\rho^2)}\left[\left(\frac{y-\mu_y}{\sigma_y}\right)^2 - 2\rho\left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)\left(\frac{y-\mu_y}{\sigma_y}\right) + \left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)^2\right]}$

$$= \frac{1}{\sqrt{2\pi}\sigma_x} e^{-\frac{1}{2\sigma_x^2}(x-\mu_x)^2}$$

$$= \frac{1}{\sqrt{2\pi}\sigma_y\sqrt{1-\rho^2}} e^{-\frac{1}{2(1-\rho^2)}\left[\left(\frac{y-\mu_y}{\sigma_y}\right)^2 - 2\rho\left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)\left(\frac{y-\mu_y}{\sigma_y}\right) + \left(\frac{x-\mu_x}{\sigma_x}\right)^2\right]}$$

$$= \frac{1}{\sqrt{2\pi}\sigma_y\sqrt{1-\rho^2}} e^{-\frac{1}{2\sigma_y^2(1-\rho^2)}\left[y-\mu_y - \left(\rho\frac{\sigma_y}{\sigma_x}(x-\mu_x)\right)^2\right]}$$

$\Rightarrow N\left(\mu_y - \rho\left(\frac{\sigma_y}{\sigma_x}\right)(x-\mu_x), \sigma_y^2(1-\rho^2)\right)$

c) $E(ax+by) = aE(x) + bE(y) = a\mu_x + b\mu_y$

$$= a^2\sigma_x^2 + b^2\sigma_y^2 + 2ab\rho\sigma_x\sigma_y$$

$\text{Var}(ax+by) = a^2\text{Var}(x) + b^2\text{Var}(y) + 2ab\text{Cov}(x,y)$

$u = ax+by \quad v = y$

$$x = \frac{1}{a}(u-bv) \quad y = v$$

$$f_{uv}(u,v) = \frac{1}{2\pi a\sqrt{1-\rho^2}} e^{-\frac{1}{2(1-\rho^2)}\left[\left(\frac{1}{a}(u-bv)\right)^2 - 2\rho\left(\frac{1}{a}(u-bv)\right)v + v^2\right]}$$

$$= \frac{1}{2(1-\rho^2)} \left[\frac{b^2 + 2\rho ab + a^2}{a^2} \right] \left[\frac{u^2}{b^2 + 2\rho ab + a^2} - 2\left(\frac{b+\rho a}{b^2 + 2\rho ab + a^2}\right)uv + v^2 \right]$$

Since $\rho = \frac{\text{Cov}(U,V)}{\sigma_U\sigma_V} = \frac{E(ax+by)^2}{\sigma_U\sigma_V} = \frac{a\rho + b}{\sqrt{a^2 + b^2 + 2ab\rho}}$

$(1-\rho^2)a^2 = \frac{(1-\rho^2)a^2}{\sigma_U^2}$

$$f_{uv}(u,v) = \frac{1}{2\pi\sigma_U\sigma_V\sqrt{1-\rho^2}} \exp\left[-\frac{1}{2(1-\rho^2)}\left(\frac{u^2}{\sigma_U^2} - 2\rho\frac{uv}{\sigma_U\sigma_V} + \frac{v^2}{\sigma_V^2}\right)\right]$$

$\mu_U = \mu_V = 0$
 $\sigma_V^2 = 1 \quad \sigma_U^2 = a^2 + b^2 + 2ab\rho$